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1.3-4 
右の図は，等価回路である． 
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(3) 電流を流すには２つのダイオードに 2VD 以上を

加える必要がある． 
E＞2VDより右図となる． 
 
 
 
(4)  
E＜2VDより右図となる． 
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(14) ( )1 0 1 2 2.2VV I R R+= =  

 
 
 
(15) キルヒホッフのノード解析を用いる 
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式 に値を入れて計算すると

　



1.3-5 
 
 
(1)ダイオードがスイッチOFF と電圧源VD

に置き換えた時をそれぞれ(a)，(b)に示す。 
(a)において，電流 I1はゼロ 
(b)において，電流 I1は以下の式が成り立つ 
I1=(E-VD)/R1 
 
 
 
(2) 
(a)において，電流 I1は以下の式が成り立つ 
I1=E/R1 
(b)において，電流 I1は∞ 
 
 
 
 
 
 
(3) 
(a)において，電流 I1は以下の式が成り立つ 
I1=E/R2 
(b)において，各電流 I1～I3 は以下の式が成り

立つ 
I2=(E-VD)/R1 
I3= E/R2 
I1= I2+ I3 
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1.5-4 
 
(1) V1 = Vz=5V 
 
 
 
 
 
(2) V1 = R2E / (R2+R1)=3V 
 
 
 
(3) V1 = Vz1+ Vz2= 8V 
 
 
 
 
(4) V1 = Vz2= 3V 
 
 
 
 
 
(5) V1 =VD+ Vz2= 5.7V 
 
 
 
 
(6) I1= (E−VZ)/(R1+R2)=2.5mA 
   V1=Vz+R2 I1 =7.5V 
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